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Eine Winterwunderwelt für die ganze Familie

Kinder, Eltern, Großeltern – aufgepasst! In Serfaus-Fiss-Ladis dreht sich alles um kleine und große Wintersportler. Als DIE Familiendestination in den Alpen bieten die drei sonnigen Bergdörfer über dem oberen Tiroler Inntal alles, was das Herz begehrt. Von der liebevollen Kinderbetreuung über die ersten Schwünge im glitzernden Schnee bis hin zu aufregenden Abenteuern abseits der Pisten – Langeweile ist hier ein Fremdwort. Besonders spannend: Der neue Boardercross-Parcours Bertas Familycross lässt die Herzen junger Schneesportler höherschlagen. Unvergessliche Erlebnisse sind garantiert. Vor allem aber Momente, die allen Familienmitgliedern noch lange in Erinnerung bleiben werden.

Was für ein Gefühl! Der Schnee knirscht verlockend unter den Stiefeln, als die vierköpfige Familie die ersten Schritte aus der Gondel macht. Die Kinder reißen staunend die Augen auf, voller Vorfreude auf das, was da kommen mag. Vor ihnen erstreckt sich das weitläufige Skigebiet von Serfaus-Fiss-Ladis. Die schneebedeckten Gipfel ragen majestätisch in den tiefblauen Himmel. Zielstrebig und voller Vorfreude stapfen die Kleinen in Richtung Kinder-Schneeareale. Fast schon magisch werden sie von den bunten Figuren und lustigen Hindernissen angezogen. Sie sind nicht mehr zu halten und rennen juchzend los. Die Eltern bleiben noch einen Moment stehen, atmen die klare Bergluft ein und genießen den Ausblick. Sie wissen: In Serfaus-Fiss-Ladis wird dieser Urlaub zu einem unvergesslichen Abenteuer. Zu Momenten, die lange in Erinnerung bleiben.

Wo kleine Stars groß rauskommen
In Serfaus-Fiss-Ladis ist der Winter zum Greifen nah – ein echtes Schnee-Dorado. Denn die Winterwelt wird für Kinder zur größten und aufregendsten Spielwiese, die sie sich nur vorstellen können. Absolut fantastisch: Ganze 125.000 Quadratmeter Schnee – von der Kinderschneealm und dem Murmlipark in Serfaus bis zu Bertas Kinderland samt Bertas Kindervilla in Fiss-Ladis – sind allein für die jüngsten Gäste reserviert. Hier lernt der Nachwuchs auf spannende und vor allem spielerische Weise Skifahren und Snowboarden. Mit den Maskottchen, dem Murmeltier Murmli und der Kuh Berta, sind die ersten Schwünge im Schnee ein echtes Kinderspiel. Dank zweier Skischulen mit innovativen Ansätzen, ausgezeichneten Lehrmethoden wie dem Fahr-Simulator „Snow-V“ und kinderfreundlichen Liften ist der Winterspaß selbst für neue Schneehasen vorprogrammiert. Nach aufregenden Stunden auf der Piste freuen sich die kleinen Pistenprofis schon auf ihr Mittagessen in den Kinderrestaurants Murmlirest, Starrest und Bertas Kinderplanet sowie auf das Nachmittagsprogramm mit altersgerechten Programmen wie Tanzstunden, Malwettbewerben oder Kasperltheater. Für die Älteren gibt es coolere Angebote wie „Grill und Chill“. Denn in Serfaus-Fiss-Ladis weiß man, dass mitwachsende Angebote das A und O sind. Schließlich sind die jungen Gäste von heute die Urlauber von morgen.

Zwischen Gipfelglück und Genussmomenten
Während die Kinder ihre eigenen Abenteuer erleben, tauchen die Eltern in die schier grenzenlose Vielfalt der Region ein. Sie ziehen ihre Spuren auf 214 Pistenkilometern, entdecken versteckte Winterwanderwege durch tief verschneite Landschaften und gönnen sich eine wohlverdiente Pause in einem der urigen Bergrestaurants und -hütten. Hier schmeckt der Kaffee himmlisch, der Kaiserschmarrn unwiderstehlich, und die Aussicht – einfach unbezahlbar. Außerdem locken zahlreiche Wohlfühlstationen am Berg mit ergonomischen Genussliegen, Hängematten, Loungemöbeln oder Strandkörben, auf denen man nach einer Portion Speckknödel und einem Stamperl Zirbenschnaps entspannt die Sonne und die traumhafte Aussicht genießen kann. Denn eines ist sicher: Mit über 2.000 Sonnenstunden pro Jahr liegt die Region auch in Sachen Winterbräune ganz weit vorne.

Ein Winter, der alles kann
Doch die drei Tiroler Bergdörfer bieten mehr als nur Pisten und Panorama: Die Ferienregion setzt auf ein perfektes Rundumerlebnis, ein neues Lebensgefühl, das den Winterurlaub noch schöner macht. Exzellenter Service und ein umfassendes Aktivitätenprogramm sorgen dafür, dass sich jeder wohlfühlt. Doch damit nicht genug: Auch abseits der Pisten kommt jeder auf seine Kosten. Bestens präparierte Langlaufloipen und Winterwanderwege, auf denen sogar Kinderwägen mühelos geschoben werden können, laden zu ausgiebigen Touren ein. Das moderne Anlagen-Netzwerk, die einzigartige U-Bahn Serfaus, praktische Skidepots und Sportgeschäfte an den Talstationen machen sorglose Erholung möglich. Wenn es etwas ganz Besonderes sein soll? Dann zieht es große und kleine Abenteurer mit leuchtenden Augen zu den adrenalinsteigernden Attraktionen wie der Flying-Fox-Attraktion Serfauser Sauser, dem drachenähnlichen Fisser Flieger und der Riesenschaukel Skyswing. 

Ein einzigartiger Dreiklang
Letztlich ist es die perfekte Balance zwischen Abenteuer und der Ruhe der verschneiten Winterlandschaft, die Serfaus-Fiss-Ladis so einzigartig macht. Der Dreiklang aus Bewegung in panoramareichen Berglandschaften, Adrenalin und Naturgenuss schafft unvergessliche Erlebnisse für die ganze Familie. Und sollte das Wetter mal nicht mitspielen, geht der Spaß einfach drinnen weiter: Die Indoor Spiel- und Kletterwelt PLAYIN mit ihren Kletterwänden, Boulderbereichen und einem Laserraum sorgt für leuchtende Augen – egal, ob draußen die Schneeflocken tanzen oder die Sonne lacht. So wird jeder Tag zu einem Erlebnis, das die Familie noch enger zusammenschweißt.
Tipp:  Das flexible Skipasssystem in Serfaus-Fiss-Ladis ist perfekt auf Familien abgestimmt: Die Kleinsten fahren gratis, ältere Kinder erhalten altersabhängige Ermäßigungen, und auch für Großeltern gibt es einen reduzierten Seniorentarif. Ein besonderes Highlight ist das Jungfamilienticket, mit dem Eltern von Kleinkindern unter drei Jahren abwechselnd Skifahren und den Nachwuchs betreuen können. Mehr Infos zu den Winteraktivitäten für Kinder finden sich auf der Kinderwebseite www.murmli-berta.at, wo sich die Kleinen schon vorab auf ihr Abenteuer einstimmen können.


Weitere Presseinformationen und kostenfreies Bildmaterial finden Sie auf unserem Presseportal unter www.hansmannpr.de/kunden/serfaus-fiss-ladis sowie www.serfaus-fiss-ladis.at/de/service/presse.











Über Serfaus-Fiss-Ladis 
Getreu dem Motto „Momente, die bleiben!“ steht die Tiroler Ferienregion Serfaus-Fiss-Ladis für einen abwechslungsreichen und rundum sorglosen Winterurlaub auf Top-Niveau. Sie ist ein Wohlfühlort, an dem alle Gäste eine Auszeit genießen und sich frei und unbeschwert erholen können. Und zwar egal ob allein, zu zweit oder mit der ganzen Familie. Denn in Serfaus-Fiss-Ladis haben die Berge nicht nur den Großen ordentlich etwas zu bieten, sondern auch den Kleinen. Die drei geschichtsträchtigen Bergdörfer liegen auf einem sonnenreichen Hochplateau über dem oberen Tiroler Inntal, umgeben von den markanten Bergspitzen der Samnaungruppe und den Ötztaler Alpen. Die Ferienregion bietet zwischen 1.200 und 2.828 Metern Seehöhe allen Gästen beste Voraussetzungen für einen facettenreichen Winterurlaub, wie er seinesgleichen sucht: Aktivitäten für Wintersportler. Abwechslung für die ganze Familie. Abenteuer für Actionhelden. Atemberaubende Panoramen für Genießer. Außergewöhnliche Spezialitäten für Feinschmecker. Ein Urlaub, der noch lange in Erinnerung bleiben wird! Weitere Informationen unter www.serfaus-fiss-ladis.at.


Für weitere Informationen:
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Hansmann PR	Tourismusverband Serfaus-Fiss-Ladis 
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D-80336 München						A-6534 Serfaus-Fiss-Ladis
Tel.: +49(0)89/3605499-12					Tel.: +43(0)5476/6239-72
v.lindner@hansmannpr.de					a.hangl@serfaus-fiss-ladis.at
www.hansmannpr.de						www.serfaus-fiss-ladis.at
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