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Momenten die blijven:
het wintersprookje van Serfaus-Fiss-Ladis

Op het idyllische hoogplateau van Serfaus-Fiss-Ladis ligt, ingebed tussen de majestueuse toppen van de Tiroolse Alpen, een echt winterparadijs voor gezinnen, actievelingen en levensgenieters. De drie bergdorpen liggen boven een zonneterras vanaf 1.200 meter hoogte en zijn het ideale vertrekpunt voor 214 perfect onderhouden pistes en talrijke sneeuwavonturen. Ver weg van de dagelijkse sleur kunnen de gasten zich hier op de belangrijke dingen van het leven concentreren: onvergetelijke momenten boordevol hartelijkheid met de mensen van wie je houdt. En dat in een adembenemend landschap. Op of naast de piste, tijdens het SnowArt Genussfestival, in de Crystal Cube of bij de Sunrise Hexensee – quality time samen en de mooie ervaringen verbinden mensen als een onzichtbare lijm.

Als de eerste zonnestralen de besneeuwde bergtoppen kussen, ontwaakt de winterwereld van Serfaus-Fiss-Ladis. Vroege vogels, die het magische moment van de zonsopgang bij de Sunrise Hexensee willen beleven, zijn de gelukkigen, die als eerste alleen over de pistes naar beneden suizen. Het vrolijke gelach van kinderen weerklinkt de hele dag uit de Kinderschneealm, het Murmlipark en Berta’s Kinderland. De skidwergen spelen met de mascottes Murmli en Berta, en kunnen amper wachten om hun eerste bochtjes in de sneeuw te trekken. 

Herinneringen voor het leven
Voor Anna, Michael en hun kinderen Lisa en Tom begint een wintervakantie, die nog veel meer belooft dan skiën en sneeuw. Het is het begin van momenten die een leven lang herinnerd worden. Anna herinnert zich hoe ze als kind zelf in de bergen stond, met twinkelende ogen en rode wangen, klaar om over de pistes naar beneden te suizen. Deze magische momenten, die ze zich nog levendig herinnert, beleeft ze nu met haar eigen kinderen. Ze kan amper wachten, om met haar gezin de vele facetten van deze prachtige regio te ontdekken. En dit is gemakkelijk mogelijk dankzij de vele liften en de U-Bahn in Serfaus, de kleinste, hoogst gelegen en op luchtkussens zwevende metro ter wereld – zodat de auto lang kan blijven staan.

Winterparadijs voor het hele gezin 
Waar je ook kijkt, rond Serfaus-Fiss-Ladis laat de zon de glinsterende sneeuwkristallen bijna dagelijks schitteren. Natuurlijk ook op de 214 kilometer pistes die er onberispelijk bijliggen, die op hoogtes tussen 1.200 en 2.828 meter de perfecte omstandigheden bieden voor zowel beginnelingen als ervaren skiërs. Voor gezinnen is de regio een echt paradijs, want hier komt iedereen aan zijn trekken: naast de pistes wachten meer dan 100 kilometer perfect onderhouden winterwandelwegen en themapaden om ontdekt te worden. Daarnaast zijn er ook sneeuwschoentochten en langlaufloipes, fun areas, freeride-routes, pistentouren en andere skitouren-mogelijkheden. Ongeacht op welk uur van de dag, op de in totaal acht kilometer lange rodelbanen heeft gegarandeerd iedereen een heleboel plezier. Een highlight voor groot en klein is een ritje met de Masner Express, een omgebouwde sneeuwruimer.

Genieten op elke hoogte
Ook de culinaire hoogtepunten laten voor Anna en Michael niets te wensen over. Eén keer gunnen ze zichzelf een champagneontbijt in de Crystal Cube op 2600 meter, terwijl Lisa en Tom hun eerste bochtjes trekken op de Kinderschneealm en zich amuseren met de mascotte Murmli. Ook het romantische Sunset Dinner Masner in restaurant Monte Mare laten ze niet aan hun neus voorbijgaan. Wanneer heeft het koppel in het dagelijks leven tijd om met z'n twee te genieten van de laatste zonnestralen van de dag en in alle rust te eten? Dat kunnen ze nu inhalen. Het best op donderdagavond, want dan is er in Berta’s Kinderland de Kids Night. Kortom: Of het nu stijlvolle afsluiter met de Magic Ladis aan het Lader Schlossweiher, nachtskiën en -rodeln of spectaculaire avondshows zoals de Adventure Night in Serfaus en de Nightflow in Fiss is – de avonden in Serfaus-Fiss-Ladis zijn even magisch als de dagen.

Een winter vol highlights
Eén ding is voor Anna duidelijk van bij het begin: de wintervakantie in Serfaus-Fiss-Ladis is voor het hele gezin een schatkist boordevol onvergetelijke ervaringen. Goed dat ze speciaal tijdens het SnowArt Genussfestival zijn gekomen, dat de schoonheid van de winterse natuur combineert met muziek en culinaire specialiteiten. De hele vakantie lang verwarmt ze de hartelijke gastvrijheid van de lokale bevolking als een smeulend haardvuur te midden van de winterse pracht. Ze creëert een behaaglijke sfeer en vormt de gezellige basis voor onvergetelijke belevenissen. Het motto “Momenten die blijven!” is niet alleen maar een slogan, maar de voorgeleefde realiteit.


Meer persinformatie en gratis beeldmateriaal kan je terugvinden op ons portaal voor pers op www.hansmannpr.de/kunden/serfaus-fiss-ladis en www.serfaus-fiss-ladis.at/nl/Service/Pers.


Over Serfaus-Fiss-Ladis
Trouw aan het motto “Momenten die blijven!” staat de Tiroler vakantieregio Serfaus-Fiss-Ladis voor afwisseling en een 100% zorgeloze wintersportvakantie op topniveau. Het is een plek waar men zich goed voelt, waar alle gasten van een time-out genieten en zich vrij en zorgeloos kunnen ontspannen. Alleen, met twee of met het hele gezin. De bergen hebben in Serfaus-Fiss-Ladis immers niet enkel volwassenen iets te bieden, maar ook voor allerkleinsten. De drie historische bergdorpen liggen op een zonnig hoogplateau in het bovenste gedeelte van het Inntal in Tirol, omgeven door de karakteristieke bergtoppen van de Samnaun-berggroep en de Ötztaler Alpen. Op een hoogte tussen 1.200 en 2.828 meter boven de zeespiegel biedt de vakantieregio alle gasten de beste voorwaarden voor een veelzijdige wintervakantie als geen andere: Activiteiten voor wintersporters. Afwisseling voor het hele gezin. Avontuur voor actiehelden. Adembenemende vergezichten voor genieters. Buitengewone specialiteiten voor fijnproevers. Een vakantie die nog lang zal heugen! Meer informatie op www.serfaus-fiss-ladis.at/nl. 
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